Veillée

Equipe : 
Les Mentals
Jour : 

Mercredi
Type : 

Expression Artistique
Thème : 
Danse Folklorique
Tranche d’âge : Louveteaux / Jeannettes
Référents : Joel


Les coutumes et traditions dans la région de Montbolo sont un metissa
ge de la culture païenne et chrétienne. L’influence la plus importante et celle qui rythme la vie des villages de la vallée est la culture catalane. 
Voici les différentes fêtes rythmant l’année : 



Février : LA FETE  DE L’OURS : les habitants du village partent à la poursuite de l’ours dans les rues, l’ours étant représenté par des villageois maquillés en noir et les chasseurs étant équipés de fusil en bois. Une fois l’ours attrapé tout le village se réunis pour une grande fête ou l’on chante et on danse ( la sardane : danse traditionnelle catalane)



Avril : LES GOIGS DEL OUS : pour les fêtes pascales, des groupes de chanteurs arpentent les rues du village pour quémander des œufs à chaque maison pour faire l’omelette pascale qui sera partagé par tout le village.



Juin : FETE DE LA SAINT JEAN : les villageois se réunissent autour de grand feu sur la place du village pour chanter et danser la sardane.



FETE DE SANT JORDI : ou fête du livre et de la rose, journée au cours de laquelle les homme offre aux femmes une rose et en retour ces dernières leur offre un livre.
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La sardane

